Molitva vjernika

Uputimo svoje molitve i prošnje Bogu, Stvoritelju i Darovatelju života:

Hvala Ti, Oče nebeski, što si stvorio svakog od nas i što si nam darovao život, jer život je radost koju želimo dijeliti jedni s drugima i izvor blagoslova koji ne želimo propustiti. Daj da svaki čovjek u Hrvatskoj poštuje, njeguje, štiti i pomaže ljudski život od začeća do naravne smrti, molimo te.

Hvala Ti, Gospodine Isuse, na sakramentu ženidbe, koji spaja supružnike i iz kojeg oni crpe snagu za svoj bračni i obiteljski život. Pomozi da svaki brak muškarca i žene uistinu bude zajednica ljubavi i međusobnog uvažavanja, molimo te.

Hvala Ti, Gospodine Isuse, što si uz naše obitelji u radosnim trenucima, a još više hvala za Tvoju blizinu kada ih snađu kušnje i nedaće. Daj da se u teškoćama i nevoljama obitelji još jače povežu u molitvi i ljubavi, te dožive Tvoju, ali i ljudsku blizinu i potporu kad god je život ugrožen, molimo te.

Hvala Ti, Gospodine Isuse, za sve očeve i majke, za njihovu ljubav prema djeci i za svaki trud i odricanje. Pomozi djeci da od Tebe uče kako roditelje poštivati, pomagati im i biti im poslušni, kao što si i ti bio na ponos svojim roditeljima, molimo te.

Hvala Ti, Gospodine Isuse, za našu braću i sestre, za naše djedove i bake, za sve one koji nas okružuju ljubavlju i pažnjom. Daj da živimo u slozi i radosti te se jednoga dana svi zajedno nađemo u Tvome nebeskom domu, molimo te.

Usliši naše molitve Gospodine; daj da Ti uvijek budemo zahvalni za dar života te nastojimo riječju i primjerom promicati vrednote života, braka i obitelji, koji živiš i kraljuješ u vijeke vjekova. Amen.

Blagoslovna molitva (na kraju mise)

Gospodine, budi blagoslovljen zbog svega što činiš za nas i naše obitelji.  Vjerujemo u Tebe i Tvoju zaštitu, pouzdajemo se u Tvoju Providnost i pomoć u situacijama u kojima sami ne vidimo izlaz i rješenje. 

Gospodine, Ti koji si stvarno prisutan u Euharistiji, u Crkvi, u svojoj Riječi, daj da Te prepoznajemo u svome supružniku, djeci, roditeljima, bližnjima i svakom čovjeku, a osobito u nerođenima, umirućima i onima koji trpe.

Blagoslovi sve one koji se zauzimaju za život u našem narodu i sve nas ohrabri da poštujemo, njegujemo, štitimo i pomažemo ljudski život kroz molitvu i konkretno djelovanje. Po Kristu Gospodinu našem. Amen.
